Найти значение выражений. 

57 + 2=59     47 – 20=27      173 – 100=73     480 + 30=510
702 – 7=695      40 + 67=107       70 – 10 – 6=54     180 – 20 + 7=167 

Вставь пропущенные знаки действий, чтобы получить верные равенства: 

154 - 20 + 200 = 334           380 + 20-90 = 310 

Выполни действия с величинами: 

8дм – 3 дм = 5дм             47см + 5см = 52см
5дм – 3см = 47см           5дм 7см + 4см = 61см 
Решить задачу.
Используя схему, вставь пропущенные слова и цифры в условие задачи.

[image: image1]
Во дворе было  ___25 ________ гусей. 
Кур на _4 меньше________________ чем уток. 
Уток на __9 меньше_____________ чем гусей.
1. На сколько кур меньше чем гусей? 
2.Сколько птиц, каждого вида, было во дворе ? 
1. 4+9=13      На 13 кур меньше чем гусей.
2. 25(г)       25-9=16(у)        16-4=12(к)
Сравнить числа.

135 <  235
900 >  400

35 <  135 
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